

石市 2024 年度城乡居民基本医保开始缴费

缴费时间为 2023 年 9 月 1 日至 2023 年 12 月 25 日

本报讯(记者 赵晓华)昨日,记者从石家庄市医疗保障局获悉,石家庄市 2024 年度城乡居民基本医保开始缴费了。记者了解到,缴费时间为 2023 年 9 月 1 日至 2023 年 12 月 25 日。每月 1-25 日为缴费时段,26 日至月末为费款结算时段,不办理缴费业务。

据悉,鹿泉区、栾城区、正定县和新乐市城乡居民基本医疗保险个人缴费标准为每人每年 390 元,其中 10 元为长期护理保险费,其余县(市、区)为每人每年 380 元;大中专学生每人每年 380 元(不参加长期护理险),新生入学时已缴纳全部学年城乡居民医保费的,在校学习期间城乡居民基本医疗保险缴费标准上调时不再调整。

参保范围为:1.具有本市户籍且城镇职工基本医疗保险制度未覆盖的城乡居民。2.在本市中小学就读且未在原籍参加城乡居民医保的中小学生。3.本市行政区域内各类全日制普通高等学校(含科研院所)、中等专业技术学校、技工学校在校学生(以下简称大中专学生)。4.取得本

市居住证的外地户籍居民、港澳台人员及其未成年子女,已在本市参加城镇职工基本医疗保险的外地户籍居民、港澳台人员和外籍人员的未成年子女,可按本市有关规定参加城乡居民医保。

记者了解到,城乡居民医保费由税务部门征收,税务部门提供多种缴费模式和具体方式,税务缴费咨询电话 12366。

(一)便民缴费自助终端:经河北省税务局认证,通过网络接入税务系统的各类自助设备,包括税费一体自助终端、供代征单位人员上门征收的便携式自助终端。

(二)“河北税务”微信公众号。

(三)河北省电子税务局网页版。

(四)河北省电子税务局手机 App(通过河北省税务局官方网站扫码下载)。

(五)河北政务服务推广的“冀时办”手机 App。

(六)云闪付 App:在 App 首页选择“社保缴费”或

城市服务中“社保缴费”,点击进入根据提示缴费。

(七)微信城市服务:微信“我-支付-城市服务”模块,“五险一金”-“社保”-“河北省社保缴费(云缴费)”,依据页面提示缴费。

(八)微信生活缴费:微信“我-支付-生活缴费”模块,“社保医保”页面根据提示缴费。

(九)支付宝市民中心:支付宝“市民中心-地方在线服务-居民养老缴费、居民医保缴费”模块,根据提示缴费。

(十)合作银行端。已开通银行包括:中国银行、农业银行、工商银行、建设银行、交通银行、邮储银行、农村信用联社、河北银行、张家口银行、承德银行、保定银行、沧州银行、邯郸银行、光大银行、招商银行、民生银行、北京银行、中信银行、兴业银行、浦发银行、廊坊银行、银联商务有限公司共计 22 家。

(十一)办税服务厅二维码缴费。

国外运动员参观新华区非遗展馆



■国外球员体验新华区传统民俗项目《康庄跑驴》。通讯员 崔会芹 摄

本报讯(通讯员 李鹏茹)“我的感觉非常棒,有位很棒的老师一直在帮助我完成今天的尝试和创作。虽然很难,但是对我来说很特别,我觉得非常有趣。”在新华区非物质文化遗产展馆内,来自斯洛文尼亚的足球运动员马丁斯在书画装裱和古字画修复技艺非遗传承人的指导下,体验了书画装裱领域的入门级操作,亲身感受了一把书画装裱的慢工巧活。

9月4日,参加中国·石家庄五人制足球国际争霸赛的意大利、希腊、斯洛文尼亚等国家的足球运动员及国际裁判员一行 24 人,在比赛之余走进新华区

非遗展馆,沉浸式体验中国非遗技艺。运动员们饶有兴趣地欣赏了经典京剧名段《赤桑镇》和传统武术绵张拳长枪表演,体验了中国传统服饰、传统烙画、尺八、传统装裱等非遗工坊项目,感受中国传统文化的魅力,在弘扬中国传统文化的同时,促进了与各国运动员的文化交流。

新华区非物质文化遗产展馆总面积 1000 多平方米,陈列了新华区 19 位非遗代表性传承人的 100 余件展品,涉及郭氏铁板浮雕、传统烙画、古兵器研磨修复技艺、传统服饰手工技艺等列入省、市、区三级非物质文化遗产代表作名录的 17 个项目。

中国·石家庄五人制足球国际争霸赛四强产生

本报讯(记者 魏若涛)中国·石家庄五人制足球国际争霸赛 1/4 决赛昨天战罢,四强全部产生。石家庄福美队与希腊 COMETAS 队常规时间战成 0 比 0,点球大战中,福美队 3 比 4 不敌对手,遗憾无缘四强。最终,希腊 COMETAS 队、斯洛文尼亚 KMN 队、巴西里约热内卢 AUREA 队、喀麦隆雄狮队晋级四强。

福美队与希腊 COMETAS 队的比赛进行得异常激烈,两队开场后就陷入胶着状态。在主场球迷的加油声中,福美队不断围攻对方球门,而希腊 COMETAS 队的特长正是防守坚固。此前小组赛,希腊 COMETAS 队就是凭借坚固的防守和犀利的反击,夺得了 A 组头名。本场他们两名主力因累积黄牌停赛,但队员非常顽强,顶住了福美队一波又一波的强攻。

本场比赛还出现了一个小插曲,希腊队员一次大力解围,足球直接砸飞了场边的记分牌,足见双方队员拼抢十分激烈。随着比赛进行,希腊队员体能开始下降,福美队则趁机打起了“超人”战术,力求以人数优势取得进球。比赛最后时刻,福美队连续制造了机会,但均与进球擦肩而过,两队在常规时间战成 0 比 0。点球大战中,希腊队主罚全部命中,福美队则射失两球,最终福美队以 3 比 4 落败,无缘四强。

在随后进行的三场比赛中,斯洛文尼亚 KMN 队、巴西里约热内卢 AUREA 队、喀麦隆雄狮队分别战胜了对手,成功晋级四强。

今晚从 7 点开始,将连续进行两场半决赛的角逐,哪两支足球队将杀进最后的决赛,让我们拭目以待。

组织居民免费观影 同步普及反诈知识

本报讯(记者 杨伟广 通讯员 张飞翔)8月27日晚,唐山市公安局路北分局祥丰道派出所国内首部揭露境外网络电信诈骗产业链内幕的电影《孤注一掷》热映为契机,组织辖区居民免费观影,并同步开展反诈宣传活动。

派出所民警在影厅设置反诈宣传点,以摆放宣传展板、发放宣传单、宣传手册等方式,向前来观影的群众宣传反诈知识,讲解常见的兼职刷单、杀猪盘、办理贷款等诈骗套路及普及相应的防范技巧,让广大群众真切地感受到网络诈骗的极端隐蔽性与危害性。同时,民警手把手指导群众安装“国家反诈中心”App,提醒群众不要“贪小便宜”,切实守护好自己的“钱袋子”。

工行石家庄新乐支行 成功上线产融云“慧餐通”项目

近日,工商银行石家庄新乐支行成功实现首单“慧餐通”业务成功上线,践行工行金融便民的服务宗旨为客户解决了日常繁琐收费程序,提升了工作效率。

为实现场景建设新突破,工行石家庄新乐支行通过日常走访了解到部分幼儿园在学生缴费收费中存在诸多不便,比如现金多,家长在学校排长队缴费,不方便统计整理,账务核对繁琐等等,占用了学校老师、家长较多时间和精力。在获取相关信息后,该行积极筹备商讨适合的业务种类,并多次咨询分行专业部室,在分行大力帮助下,最终决定使用工行自主开发的缴费配餐多场景建设的云平台“慧

餐通”。它可以为学校提供一种更安全便捷的费用收缴方式。紧锣密鼓的准备工作后,该行专人负责向该幼儿园沟通并制定综合服务方案,成功将项目落地该行。同时,银行指导客户一步一步完成资料准备、服务商建档、平台信息录入、参数设置等步骤。项目正式投入使用后,支行还安排专人在收费过程中为学生家长提供专人解答疑问,8月25日完成第一批收费项目,累计缴费 300 余人,赢得了客户的肯定。

今后,工行石家庄新乐支行也将以此业务为模板,总结经验,在辖内同类型客户进行营销,为客户提供更便捷和优质的金融服务。